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Aufgaben zum GroéR3envergleich von Briichen

1.0 Ordnen Sie die folgenden Briiche der GroRe nach. Beginnen Sie mit dem
kleinsten Bruch.
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2.0 Bestimmen Sie einen Bruch, der zwischen den beiden angegebenen liegt.
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3.0 Geben Sie jeweils die Losungsmenge an.
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4 Geben Sie die kleinste naturliche Zahl an, die gréRer ist als jede der
angegebenen Bruchzahlen.
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5.0 Beim SchieRen auf eine Torwand erzielt Achim bei 30 Schiissen 17 Treffer,
Uli bei 20 Schiissen 12 Treffer und Helmut bei 40 Schiissen 23 Treffer.

5.1 Ermitteln Sie, wer hat die beste Trefferquote hat (Unter der Trefferquote versteht man
die Anzahl der Treffer dividiert durch die Anzahl der Schiisse).

5.2 Bestimmen Sie, wie viele Treffer Achim mindestens erzielen miisste, um der beste
Schiitze zu sein.
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= 4 grolRer als jede der angegebenen Bruchzahlen
5.1

17_68 12_72 23_69
30 120 20 120 40 120
= Uli hat die beste Trefferquote

5.2 Achim musste mindestens 19 Treffer erzielen.
Bei 18 Treffern ware er gleich mit Uli.



